

A magyarországi bírói és bírósági alkalmazotti illetményekkel kapcsolatos többszörös panasz átvételének visszaigazolása - CPLT(2024)01809

A Bizottsághoz nagyszámú panasz érkezett, amelyek aggályokat vetettek fel a magyarországi bírói és bírósági alkalmazotti illetmények szintjével és az ilyen illetmények automatikus indexálásának hiányával kapcsolatban.

A Bizottság e panaszokat a panaszok központi nyilvántartásában CPLT(2024)01809 hivatkozási számon rögzítette.

Ami a panaszokban említett nemzeti fejleményeket illeti, a Bizottság a Szerződések őreként körültekintően fogja elemezni a kérdést annak megállapítása érdekében, hogy a leírt fejlemények sértik-e az uniós jogot, ideértve a bírói függetlenség elvét, amennyiben az alkalmazandó.

Mivel a tárgyban beérkező panaszok száma igen jelentős, a Bizottság ezt az átvételi elismervényt [az Europa honlap e célra fenntartott oldalán](#) teszi közzé. Ez az online közzététel lehetővé teszi a gyors válaszadást és az érintettek tájékoztatását, valamint figyelembe veszi a panaszok által felkeltett esetleges szélesebb körű közérdeklődést. A panaszosok ugyanezen az Europa honlapon kapnak majd tájékoztatást a Bizottság vizsgálatának eredményeiről és a panaszokkal kapcsolatos esetleges további lépéseiről.

A Bizottság a panaszokat az alkalmazandó európai uniós jog alapján és az [„Uniós jog: jobb eredmények elérése a jobb alkalmazás révén”](#)¹, valamint [„Az uniós jog érvényesítése az eredményesen működő Európa érdekében”](#)² című bizottsági közleményekben meghatározott jogérvényesítési prioritásoknak megfelelően fogja megvizsgálni.

Felhívjuk arra a figyelmét, hogy amennyiben a Bizottság úgy dönt, hogy e panaszok nyomán intézkedéseket hoz – például hivatalos kötelezettségszegési eljárást indít –, az elsődleges cél annak biztosítása, hogy a tagállamok a köz érdekét szolgálva érvényre juttassák az uniós jogot. Következésképpen a panaszok Bizottságnak való benyújtása nem feltétlenül eredményezi a panaszban felvetett konkrét, egyedi ügy rendezését. A jogorvoslat és indokolt esetben az esetleges kártérítés érdekében Önnek az érintett tagállamban, nemzeti szinten kell eljárást kezdeményeznie. A panasz Bizottságnak történő benyújtása nem függeszti fel a nemzeti szintű jogorvoslati kérelmek benyújtására rendelkezésre álló határidőket.

A Bizottság szolgálatai a panaszokat alapesetben bizalmasan kezelik. A Bizottság szervezeti egységei kizárólag abban az esetben fedhetik fel a panaszos személyazonosságát és az általa megadott információk bármelyikét azon tagállam hatóságai előtt, amely ellen az illető a panaszát benyújtotta, ha a panaszbejelentő űrlapon a bizalmasnak nem minősülő kezelést választotta. Egyes esetekben mindazonáltal a Bizottság szervezeti egységeinek a panasz kezeléséhez mindenképpen fel kell fedniük a panaszos személyazonosságát.

A panaszkezelésre [egyedi adatvédelmi nyilatkozat](#) vonatkozik.

¹ C(2016)8600.

² COM(2022) 518 final.